
Результаты заседания  

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»  

22 ноября 2017 года 

 

№ 

п/п 

ФИО члена 

Ассоциации 

Должник, процедура, 

применяемая в деле о 

банкротстве, в рамках 

которой проводилась 

проверка, заявитель 

жалобы 

Вид и форма 

проверки 

Рассматриваемый вопрос 

 

Решение Дисциплинарного комитета 

1 Шитик Оксана 

Юрьевна 

12.00 

ИП Кваша 

Конкурсное производство  

Заявитель АО банк СНОРАС 

Камеральная, 

внеплановая 

1.Не направление протокола № 11 

внеочередного заседания комитета 

кредиторов в Арбитражный суд 

Московской области; 

2.Не опубликование на сайте ЕФРСБ 

протокола № 11 внеочередного заседания 

комитета кредиторов.  

 

Проверка исполнения предписания 

Дисциплинарного комитета от 24.10.17 г. 

В связи с исполнением Шитик О.Ю. предписания об 

устранении выявленных нарушений дисциплинарное 

производство по делу прекратить.  

2 Кедрова Елизавета 

Вячеславовна 

12.10 

ООО «АДМ-Хакасия» 

Конкурсное производство 

Заявитель ФНС России в лице  

ИНФНС №1 по г. Москве 

Камеральная, 

внеплановая 

1.Ненадлежащее исполнение арбитражным 

управляющим своих обязанностей. 

2.Отсутствие мер, направленных  на 

привлечение руководства должника к 

субсидиарной ответственности. 

1. Привлечь конкурсного управляющего ООО «АДМ-

Хакасия» Кедрову Е.В. к дисциплинарной 

ответственности в виде вынесения замечания. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

3 Бубукин Валентин 

Александрович 

12.20 

 Камеральная, 

внеплановая 

Проверка деятельности арбитражного 

управляющего. 

В связи с продлением срока проведения внеплановой 

проверки, заседание Дисциплинарного комитета 

отложить до 19.12.2017 года. 

4 Парыгин Михаил 

Сергеевич 

12.30 

Демиденко Г.М. 

Реализация имущества 

Заявитель АО «ОТП-Банк» 

Камеральная, 

внеплановая 

Некорректное указание ФИО должника на 

ЕФРСБ. 

1. Основания для привлечения финансового 

управляющего Демиденко Г.М. Парыгина М.С. к 

дисциплинарной ответственности по доводам жалобы 

АО «ОТП-Банк» отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

5 Ефремчикова 

Светлана 

Сергеевна 

12.40 

Лейдерман И.Е. 

Реализация имущества 

Заявитель Управление 

Росреестра по Москве 

Камеральная, 

внеплановая 

Внеплановая проверка по доводам 

частного определения Арбитражного суда 

г. Москвы по делу № А40-85325/16 от 

23.08.2017 г. 

1. Привлечь финансового управляющего Лейдерман 

И.Е. Ефремчикову С.С. к дисциплинарной 

ответственности в виде вынесения предписания об 

устранении выявленных нарушений в срок до 

07.12.2017 года; 

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке 

исполнения предписания назначить на 19.12.2017 г. 



6 Быков  

Максим Олегович 

12.50 

 Камеральная, 

внеплановая 

Установление соответствия условиям 

членства в Ассоциации, предусмотренным  

ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»  

и внутренними документами Ассоциации 

Проверка исполнения предписания 

Дисциплинарного комитета об устранении 

выявленных нарушений от 24.10.2017 года. 

 

В связи с исполнением Быковым М.О. предписания об 

устранении выявленных нарушений дисциплинарное 

производство по делу прекратить. 

7 Юсупова  

Елена 

Юрьевна 

13.00 

 Камеральная, 

внеплановая 

Установление соответствия условиям 

членства в Ассоциации, предусмотренным  

ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»  

и внутренними документами Ассоциации 

Проверка исполнения предписания 

Дисциплинарного комитета об устранении 

выявленных нарушений от 24.10.2017 года. 

1. В связи с неисполнением предписания об 

устранении выявленных нарушений привлечь 

Юсупову Е.Ю. к дисциплинарной ответственности в 

виде рекомендации об исключении из Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных 

управляющих»; 

2. Рекомендовать Совету Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» исключить 

Юсупову Е.Ю. из Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» в связи с 

нарушением условий членства в Ассоциации. 

8 Лапидус Азарий 

Абрамович 

13.10 

 Камеральная, 

внеплановая 

Установление соответствия условиям 

членства в Ассоциации, предусмотренным  

ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»  

и внутренними документами Ассоциации 

Проверка исполнения предписания 

Дисциплинарного комитета об устранении 

выявленных нарушений от 24.10.2017 года. 

В связи с прекращением членства Лапидуса А.А. в 

Ассоциации «Национальная организация арбитражных 

управляющих» дисциплинарное производство по делу 

прекратить. 

 

9 Липкинд Вадим 

Маркович 

13.20 

 Камеральная, 

внеплановая 

Установление соответствия условиям 

членства в Ассоциации, предусмотренным  

ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»  

и внутренними документами Ассоциации 

Проверка исполнения предписания 

Дисциплинарного комитета об устранении 

выявленных нарушений от 24.10.2017 года. 

В связи с исполнением Липкиндом В.М. предписания 

об устранении выявленных нарушений 

дисциплинарное производство по делу прекратить. 

10 Селезнева Анна 

Васильевна 

13.30 

 Камеральная, 

внеплановая 

Установление соответствия условиям 

членства в Ассоциации, предусмотренным  

ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»  

и внутренними документами Ассоциации 

Проверка исполнения предписания 

Дисциплинарного комитета об устранении 

выявленных нарушений от 24.10.2017 года. 

1. В связи с неисполнением предписания об 

устранении выявленных нарушений привлечь 

Селезневу А.В. к дисциплинарной ответственности в 

виде рекомендации об исключении из Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных 

управляющих»; 

2. Рекомендовать Совету Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» исключить 

Селезневу А.В. из Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» в связи с 

нарушением условий членства в Ассоциации. 

 


